Instrukcja do zatacznika nr 1 (informacja przekazywana przez wojta)

Uwagi ogélne

| — pola oznaczone tym kolorem stuzg do samodzielnego wpisania danych

| — pola oznaczone tym kolorem wyliczaja wynik na podstawie wprowadzonych

danych

W razie potrzeby nalezy dodad kolejne wiersze tabeli.

Nie nalezy zostawiad pustych wierszy — nalezy je skasowac.

Opis pol

Nazwa pola Wyijasnienie

Nazwa gminy Nalezy wpisaé nazwe gminy

TERYT Nalezy wpisaé kod TERYT gminy

Rok budzetowy Nalezy wpisa¢ rok budzetowy, w ktéorym gmina bedzie
ponosi¢ okreslone wydatki na fundusz sotecki

Wysokos¢ Ky, Pole wyliczane automatycznie

Wykonane dochody biezace Nalezy wpisa¢ wartos¢ zrealizowanych dochodéw
biezgcych za rok poprzedzajacy rok budzetowy o dwa lata
(sama liczba bez spacji, bez symbolu waluty, czes¢
utamkowa oddzielona od catkowite]j przecinkiem)

Liczba mieszkancow gminy Nalezy wpisa¢ liczbe mieszkancdw zamieszkatych na
obszarze danej gminy, wedtug stanu na dzier 31 grudnia
roku poprzedzajgcego rok budzetowy o dwa lata,
ustalone;j przez Prezesa Gtéwnego Urzedu
Statystycznego. (bez spacji)

Adresat Nalezy wpisa¢ ,,Wojewoda [odpowiednie wojewddztwo]”
np. Wojewoda Dolnoslgski

| Nazwa pola Wyjasnienie

Lp. Nalezy wpisac liczbe porzadkowa

Nazwa sotfectwa Nalezy wpisa¢ nazwe sotectwa

Liczba mieszkancow Nalezy wpisac liczbe mieszkarncéw sotectwa wedtug stanu na
danego sotectwa (L) dzien 30 czerwca roku poprzedzajgcego rok budzetowy,

okreslong na podstawie prowadzonego przez gmine rejestru
mieszkancoéw, o ktérych mowa w przepisach o ewidencji

ludnosci.
Wysokos¢ srodkow Pole wyliczane automatycznie
przypadajacych na dane
sotectwo

| Nazwa pola Wyjasnlenle

| Pola sekcji podsumowanie  Pola wyliczane automatycznie




Sposob zaokraglania liczb
Liczby wystepujgce w arkuszu sg zaokraglane w nastepujacy sposéb:

1. Wysokosc¢ K, (pole C7)
Wartosé Ky, jest wyliczana poprzez podzielenie wykonanych dochodéw biezgcych (pole C8)
przez liczbe mieszkarncéw gminy (pole C9). Skoroszyt jest skonstruowany w taki sposéb, ze
jesli w wyniku dzielenia dochoddw biezgcych przez liczbe mieszkaincédw miejsc po przecinku

jest wiecej (np. 10) to sg one ,obcinane” i liczba jest zaokraglana do dwdch miejsc po

przecinku. Dzieki temu mozna dokonaé sprawdzenia poprawnosci obliczen recznie, np. na

kalkulatorze.

2. Wysokos¢ srodkow przypadajacych na dane sotectwo (kol. D)
Wysokosci srodkédw przypadajacych na dane sotectwo sg obliczane w oparciu o Kp
wyliczone w komérce C7.
Wartosci_w__kolumnie ,wysoko$¢ sSrodkdw przypadajgcych na dane sotectwo” sg

zaokraglane — podobnie jak Ky, — poprzez ,obciecie” wszystkich miejsc po przecinku od

trzeciego wiacznie wzwyz. W zwigzku z tym suma wysokosci srodkéw przypadajacych na

dane sofectwo takze jest wartoscig zdwoma miejscami po przecinku.

3. Wysokos¢ K, (pole H27 skoroszytu wzorcowego)
Jest to pole odwotujgce sie do wartosci K, wyliczonej w polu C7. Podobnie jak w polu C7
uwzglednione s3 tu jedynie dwa miejsca po przecinku.

4. Wysokos¢ funduszu (pole 127 skoroszytu wzorcowego)
Jest to pole odwotujgce sie do wartosci wyliczonej w polu D21 skoroszytu wzorcowego.
W zwigzku z tym wystepujg tu jedynie dwa miejsca po przecinku.




